



КРАСНЫЙ СОРМОВИЧ

Общественно-информационный еженедельник

ГОРОДСКОЙ БЮДЖЕТ

ДОХОДЫ НИЖНЕГО НОВГОРОДА РЕКОРДНО ВЫРАСТУТ

В прошедшую среду на заседании городской Думы были приняты обновлённые параметры бюджета на текущий год. Доходы Нижнего Новгорода в 2024 году вырастут и составят почти 74 млрд руб.

Глава города Юрий Шалабаев подчеркнул, что 74 млрд руб. в доходной части – самая большая сумма за всё время существования бюджета города Нижнего Новгорода.

«Почти два миллиарда рублей направим на дополнительное содержание улично-дорожной сети. Это и летнее, и зимнее содержание наших улиц. Более миллиарда рублей направим на обеспечение комфортным жильём жителей Нижнего Новгорода. Это, прежде всего, расселение аварийного фонда. И почти два миллиарда рублей в совокупности будет направлено на модернизацию

систем водоотведения и водоснабжения. Это наши крупнейшие инфраструктурные проекты по реконструкции станции аэрации и строительства сетей водоснабжения и водоотведения в сторону Ольгина, Новинки.

Ещё очень важный момент: депутаты приняли в муниципальную собственность 11 квартир, которые в дальнейшем будут предоставлены детям-сиротам», – сообщил Юрий Шалабаев.

Также во время доклада на

заседании городской Думы директор департамента финансов Юрий Мочалкин рассказал, что полмиллиарда рублей будет направлено на благоустройство Почаинского оврага и 400 млн руб. – на реставрацию дома

В.М. Бурмистровой, где располагается Литературный музей им. А.М. Горького.

Таким образом, обновлённые параметры бюджета на 2024 год – следующие: доходы – 73 716,8 млн руб.; расходы – 77 598,3 млн руб.



НА КОНТРОЛЕ

АВТОВЛАДЕЛЬЦЕВ ПРОСЯТ НЕ МЕШАТЬ

Штрафы от двух до четырёх тысяч рублей грозят автовладельцам, чьи припаркованные автомобили препятствуют механизированной уборке снега, для должностных лиц сумма штрафа составляет от 10 до 20 тысяч рублей, для юридических – от 50 до 100. Один из рейдов по выявлению и фиксации транспортных средств, мешающих механизированной уборке снега, прошёл в Сормовском районе.

Об этом сообщили в МКУ «Административно-техническая инспекция города Нижнего Новгорода».

Как отметила глава администрации Сормовского района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Светлана Горбунова, по поручению главы Нижнего Новгорода Юрия Шалабаева продолжается уборка снега с территории района, еженедельные объезды.

Начальник Сормовского отдела управления административно-технического и муниципального контроля администрации города Нижнего Новгорода Игорь Тарасов рассказал, что инспектор МКУ «Административно-техническая инспекция города Нижнего Новгорода» ежедневно обходит свои участки и фиксирует нарушителей. «Согласно части третьей статьи 3.8 Кодекса об административных правонарушениях действия и бездействия, препятствующие вывозу мусора, механизированной уборке, а также препятствующие уборке снега с заранее обозначенным графиком, влекут наложение административного штрафа на граждан от двух до четырёх тысяч, на должностных лиц – от 10 до 20, на юридических – от 50 до 100 тысяч рублей», – сказал он.

По словам начальника производственной группы МБУ «Дорожник» Евгения Пронина, ежедневно на уборку Сормовского района выходит 14 комбинированных дорожных машин. «Дорожных рабочих каждый день выходит порядка 90 человек. Работаём

«Также в связи с тем, что в ближайшее время прогнозируется потепление и перепады температур, конечно, мы совместно с домоуправляющими компаниями смотрим за тем, чтобы не образовывались сосульки. В этом году мы уже вывезли порядка 165 тысяч кубометров снега с территории Сормовского района. И работы продолжают. Просим автомобилистов следовать указаниям дорожных знаков и по возможности не препятствовать уборке снега. Например, летом 2023 года на проспекте 70 лет Октября запретили парковку грузовых автомобилей, но некоторых автовладельцев это не останавливает. Они продолжают оставлять свои транспортные средства на проспекте и мешают уборке снега», – отметила Светлана Горбунова.



четырьмя звеньями. Кроме того, уже семь единиц техники готово к откачке воды. Готовимся к весне», – отметил он.

«Здесь на проспекте – пешеходные переходы, и весь обзор загораживают эти стоящие фуры, опасно переходить. Да и снег не весь вывозят из-за них, они мешают трактору», – сказала нижегородка Светлана Ковалёва.

26 февраля комплексная уборка основной дороги проходила на проспекте 70 лет Октября. В ночь на 27 февраля снегоуборочная техника работала по очистке и вывозу снега с дорог на улицах Щербакова, Коминтерна, Станционной, Свободы, Ефремова, в ночь на 28 февраля – на улицах Народной, Чебоксарской, Страж Революции, Просвещенской, Коминтерна, Хальзовской, КИМа, Свободы, Ефремова, на Сормовском шоссе.



О СПОРТЕ!

КОРАБЕЛЬНАЯ ЛЫЖНЯ 2024

В минувшие выходные на лыжной базе «Олень» на Дубравной состоялась заводская лыжная эстафета, приуроченная к 175-летию завода «Красное Сормово». В ней приняли участие 20 команд – 15 мужских и пять женских.



В Год семьи традиционное спортивное мероприятие стало по-настоящему семейным праздником, тем более что некоторые участники-заводчане, выходящие на старт, приходились друг другу близкими родственниками. Так, бежали мать и дочь Ирина и Дарья Майоровы (СКЦ), братья Алексей и Дмитрий Кузьмины (корпусный цех), мать Елена Коровкина (СКЦ) и сын Илья Ларин (транспортный цех), мама и дочка Юлия и Елизавета Кочевы (МС-1), отец и сын Красновы (Сергей и Артём).

Поддержать заводчан пришли друзья и близкие. Например, за заместителя начальника управления качества Александра Шкилевича «болела» вся его многодетная семья!

Погода была отличная, а ближе к награждению выглянуло яркое солнце. Работала военная полевая кухня, так что все желающие угостились вкусной горячей кашей с тушёной и душистым чаем с пирожками. Не остались без внимания и дети участников спортивного праздника, которых развлекали озорные и смешные «Снежки». Вместе они с восторгом бежали, прыгали, танцевали и соревновались в различных конкурсах.

Призовые места распределились следующим образом.

Мужская эстафета:

- 1 место – корпусный цех;
- 2 место – сборная команда (Учебный центр, цех ТВК и отдел главного механика);
- 3 место – команда транспортного цеха.

Номинация «Надежда» – у сормовичей из КСЦ.

Женская эстафета:

- 1 место – команда КТУ;
- 2 место – сборная команда (МС-1 и корпусный цех);
- 3 место – команда СМЦ.

Номинация «Надежда» досталась второй команде из цеха МС-1.

Лучшие результаты на дистанции два километра показали Станислав Гусев (5 минут 53,5 секунды), Сергей Соловьёв (5 минут 53,6 секунды) и Екатерина Краснова (2 минуты 26,5 секунды) на километровой дистанции.

Заводской лыжный праздник оставил у всех участников неизгладимое впечатление, подарил массу положительных эмоций, заряд бодрости и хорошего настроения!